\YR¥/e8/eY i )15 s el elmdila

Wot oM o3 il 2 (4099) ygo3T o DM o3 i 1 Y g Sl

Sewoboo $ gwyd U‘,—aﬁ

ITNBAY il y (it ey y2r = BT ol carckien 133095 dideo e sidly — (Sl 3y (mickin 3 o 30 O/ a4

Cowl jlxo (gwiigeo Olus pblo 1 solawl

x=fuxdr] _|‘:dx=j.:(50—16r)dr x=50t—8t* m
=9, ] ax=%(50—161) a, =-16 m/s’

Sl ke Gl g Sk glaad 4

=}"] U}.ﬂ%(mﬂ"élrz) v, =—8 m/s
-—-ﬂy} a},=-§;(—81) a, =~8 m/s’

I=ﬂS:::._}$’dp4.=;=;.5_,;:.J§u.-0=\H — & Wil y =045 a3y

V.= 50— 16(5) = - 30 m/s
v, =~ 8(5) = - 40 m/s

= (= 30) +(~40)* =50 s
=y(-16)" + (-8)* =17.89 nvs’

v = -30i -~ 40§ m/s
a=-16i - 8j m/s’

A 31 axio s \ P (Ll 1010/101036774


http://unip.ir

“'1?/'7/'" Wu)b‘ g 'I.EJ -'.:..uul-
shAzes i § gl joys

——————————————————————————————————————————— —————————~
et oPpad oo o 3 (4D9) ool oy D o3 it Y gu SIs

Soliy 3w 39 (3 gt

ITNBAY il y (it ey y2r = BT ol carckien 133095 dideo e sidly — (Sl 3y (mickin 3 o 30 O/ a4

YA+ o 05 -y
i Eﬂc it HA

208 30° =10 N=3461b )\

8¢
Y//D ]
- _ 400
2T + 400 sin 30 —m o 84

250
322 4 X

200 - T =

32 ft/sec? T=2051b

4|
T
ey — o C T
V2(5,83)(20) = 15.27 tt/sec 9T
¥ m

2501b |+

T i, T el
@ i S JEN, A2 = AH

c’fr
gZ"=.ﬂ}2ﬂ? / G';’)J"Z”? ;ﬂzdg
ox5 = [3(0.5)%+ 4(0,4) + 3(0.6)"](8"- 20)

150 = 2.47(620) , &= 60.7 +20 = §0.7 L2 e

N O 1Y axio 1010/101036774

1R bl




‘rif/';/'* Wm)lf 9= F"'-'.."'.,. l_"a=-|ﬂl-l- ila
Y 2 i [yt

ez o1l 2 (4083) 0go3T oo Brampid oz O Igw Sliad

Sewoboo $ gwyd U‘,—aﬁ

ITNBAY il y (it ey y2r = BT ol carckien 133095 dideo e sidly — (Sl 3y (mickin 3 o 30 O/ a4

) \ & e

t120 = Roo’ 4rnﬂs4]3

los mm 0

|20 mym P\

.06 (4): 0,24 m]s AOO
() = Va = o, &% —Yﬂ

HB m ﬂ-'bl} 7T
[.5 ruils

\ "r(?‘gmjﬁ - igﬁfﬂ)t } G = (Ctp‘}\ = 0.06 (4)1
@gja),= ©208)°
. e 1 c -
“he difiﬁfam ; S48 vy AE’"

: 2(0.45)=0.33¢ = CPAR

4
(_q-s}n)t AR RS S, —

iy
Of?,f = [.68% rad)s” cew Ay < 0% 'wis

A 1Y i = VAT (L eeeee————————————— 1010/101036774



“'1?/07/0" Wu)u— e EIL..."'.,. l_l:-ul-ll

QA:QQ

~

YA+ o 05

ks

& 31 F axio

i [yt

ez o1l 2 (4083) 0go3T oo Brampid oz O Igw Sliad

Sewoboo $ gwyd g‘,—aﬁ

ITNBAY il y (it ey y2r = BT ol carckien 133095 dideo e sidly — (Sl 3y (mickin 3 o 30 O/ a4

.Iﬂiﬂulsﬁ_:dyihd_gﬁlﬂﬂ_ﬂiq’uj:&" -
A ey 3308 0 G 5l g s 5T slaad e S U
Sogae it ol &8 Wl e oo n Mzl 33 5 0 dolas 51 Oy ($3ges dil e 0
i 4y il y O 4l 4 5 g e ey gl o J1SE skl @ gl
D g 53628 dalaa g =kom daly 4 g5 b3S dlowe | @ AL I3l &S 555 0
0 =1,e] 7.5 (9.81)(0.25) cosf = (0.295)%(7.5)c 2
a=28.2cosf rad/s’
B: 1‘9 ﬁi_..r! J
] /3
[0 do =a d6) _qu dmz_[: 28.2c0s0 dO
of = 48.8 (rad/s)’
AR 4 dom '\‘nl.;_:ni_,.d 2225 = s ilaSl Wolas 4o
= mrw* | 0.~ 7.5 (9.81) 5in60° = 7.5 (0.25)(48.8)
Oy=1552 N (3]
et -0, + 7.5 (9.81) cos60° = 7.5 (0.25)(28.2) cos60°
0,=1037TN
0=4(155.2) +(10.37F =155.6 N L il
i IM =iz 4etf ol el b 0l o 1) O pons o
-~ L il s Saele cge 53 WL G = O 41228 5 gy gb w iyl o
) o b el s Oly 5 a1 O (69,0 fpoma L aztls oMl 2 L
L.Fpﬂ PP TR | P W |- R PR L o 7 VI T PN R CILL 41 1Y PN
L g aduslh oy s 30T ey L s 4 (550 Sl S5
B LY r._:J_ﬁ.;.,..,l.,
_ _(0295)
lo=43/7] g="52-=048 m
: [EM,=0] 0,=(0.348 7.5 (9.81)cos 60°)0.348 — 0.250) = 0
0,=10.37 N e
\Va¥F bl 1010/101036774



\YA¥/.p/¥
oAzoo

8 310 axio

o W (4 18- gl slmdiila =
Aty ygal jo—sha =50

et oPpad oo o 3 (4D9) ool oy D o3 it Y gu SIs

Sl covye {_’"—35

ITNBAY il y (it ey y2r = BT ol carckien 133095 dideo e sidly — (Sl 3y (mickin 3 o 30 O/ a4

1PRF ol 14911 FEVVY




